
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NABÍDKA 
INSEMINAČNÍCH DÁVEK 

BÝKŮ PLEMENE  
MASNÝ SIMENTÁL  

PRO ROK 2026 



  
IDOL Agrochyt PP  ZSM 026 

Gingo P x Campari PP  

Idol PP je velkým rámcovým býkem, který bude vhodný na krávy pro tvorbu výjimečných dcer do 
obnovy stáda.  

Idol je bratrem býka Drak Agrochyt PP, který vyniká především maternálními kvalitami svých dcer. 

Jeho otec je výstavní býk Gingo Agrochyt P. Otcem Ginga je býk z našeho inseminačního 
programu Dingo Agrochyt P a matkou legendární kráva Norma Vodňanská (inseminační synové 
Zentrum Vodňanský a Atlas). Idol dosáhl 726 kg v roce a hodnocení exteriéru 88 bodů, dle slov 

ředitele PK Radka Dobeše: „Zvíře v naší republice nevídané.“  

 



 

  
JULES Daňhel PP  ZSM 266 

Hamlet V x Baron PP  

Jules je mimořádně zajímavý býk s předpokladem velmi snadného telení - zvážená hmotnost 39 
kg při narození a index pro snadnost telení 109.  

Otcem je Hamlet Daňhel. Býk s úžasným exteriérem, syn býka z našeho programu Dingo Agrochyt 
a matky importované z Irska Auroch Kalista, která je vnučkou legendární krávy Raceview Merle-

Beauty. Otec matky je Baron Ležnický, který vyniká velmi snadným telením a mléčností dcer.  

Jules je výjimečným především skvělým osvalením kýty a hřbetu. Je to býk středního tělesného 
rámce, který bude skvělé navazovat s plemenicemi velkého tělesného rámce, kde potřebujete 

zlepšit osvalení a kapacitu těla.  

 



 

 

  

Blue Cedar KING KONG PP  ISM 960 

Sneumgaard Imperator PP x Lopemede Walter P 

 

Homozygotně bezrohý Blue Cedar 

King Kong PP je naprosto 

výjimečný homozygotně bezrohý 
býk. King Kong je synem nám 
dobře známého Sneumgaard 

Imperatora, z pozice matky jde o 

outcrossovou genetiku, pouze ve 

čtvrté generaci najdeme Gorma.  

King Kong je v TOP 1% pro 

snadnost telení, lze jej tedy použít 
bez problému na jalovice. 

Doporučujeme jej použít na 
jalovice a krávy, kde potřebujete 

zlepšit šířkové rozměry, osvalení a 
především kapacitu těla. 

Očekáváme velmi dobrý růst jeho 
telat.  

 



 

 

  

Coose PAT PP ISM 574   

Auroch Bullet PP x Kilbride Farm Gernot P 

*3.2.2022 

Coose Pat PP je naprosto výjimečný homozygotně bezrohý býk. Jeho otcem je Auroch Bullet PP 

(otec: Lamhoj Supery P), otcem matky je Kilbride Farm Gernot P. Bába je plnou sestrou krávy 
Curaheen Cheynne, což je matka býka Curaheen Gunshot, jehož ID máme stále v nabídce. 

 

Pat je mimořádným býkem, jelikož homozygotně bezrohý býk s takovým osvalením a šířkou těla 
se nerodí každý den. Chovatelé určitě osloví jeho plavá barva. Pata doporučíme na krávy 

středního a většího rámce, kde potřebujete zlepšit osvalení, délku těla a pánevní rozměry. 

 



 

  

Fallhils MARVEL 21 P ISM 965   

 

Wolfstar Just Do It 18 x Team Banker 10 

*18.4.2021 

Heterozygotně bezrohý Marvel kombinuje fenotypovou výkonnost s vynikajícími hodnotami pro 

EBV. Marvelův rodokmen je plný velikánů plemene, jako jsou Hockenhull Matthew, Team Celtic a 
Sneumgaard Imperator PP, abychom jmenovali alespoň některé z nich. 

Marvel se řadí mezi TOP 1%, co se týče indexu pro snadnost porodů, což ho předurčuje pro široké 
použití na jalovice a zároveň také mezi TOP 1% pro délku březosti. Patří také mezi 5% nejlepších 

býků s hmotností ve 200 (+44 kg), 400 (+88 kg) a 600 (+89 kg) dnech. 

Od Marvela očekáváme telata, která se bezproblémově rodí a zároveň rychle rostou a vyvíjí se. 

 

 



 

  

Broombrae MAJOR   ISM 964   

Roma Jaguar 18 x Peasiehill Englebert 13 

*10.3.2021 

Tento vzhledově vynikající simentálský býk kombinuje výkonnost a výraz, se skvělými plemennými      
hodnotami EBV. Major se řadí mezi nejlepších 5 % plemene v hmotnosti ve 200 (+50 kg),            

400 (+87 kg) a 600 (+94 kg) dnech. Major je býk s vynikajícím růstem a jistě bude produkovat 
potomky se skvělým rámcem, kteří budou mít větší podíl svalstva a vysokou maloobchodní 

výtěžnost, přičemž Major se v těchto vlastnostech řadí mezi nejlepších 10 %, resp. 5 % plemene. 
Díky těmto výjimečným jatečným vlastnostem je Major snadnou volbou pro komerční chovatele, 

kteří hledají simentálského plemeníka, který by jim dodal osvalení a rámec. 

 

Major je rovněž vhodný pro tvorbu dcer, které by měly být výjimečně mléčné (+8) s velmi dobrým 
mateřským výrazem. 

 



 

  

CHRÁM Agrochyt PP ISM 553   

Snaebum Campari PP x Hedetoft United P 

*6.8.2022 

Homozygotně bezrohý Chrám byl se svými 87 body za exteriér, jedním z nejlépe hodnoceným 
býkem ročníku 2023. Chrám pochází z úspěšné rodiny krav. Jeho matka Jiskra Agrochyt P je 

matkou matky Flopa a poloviční sestrou Tuarega. Tato rodina vyniká svou excelentní plodností, 
mléčností a nízkými porodními hmotnostmi. Chrám má vyloženě dánský původ. Pochází z 

kombinace Snaebum Campari x Hedetoft United x Holm Ulrick x Ostervang Ringo.  

 

Jedná se o býka s mimořádným růstem. Ve 120 dnech vážil 298 kg, ve 210 dnech 456 kg a v roce 

737 kg, což potvrzuje i jeho PH pro růst na úrovni 118. Mezi jeho největší přednosti patří vynikající 
růst, velký tělesný rámec a velmi dobrá predikce mléčnosti u jeho dcer. Růst v maternálním efektu 

u jeho matky je na úrovni 129! Chrám je velmi harmonický býk, skvěle se bude kombinovat s 
dcerami býků z Irska a VB jako Coose Kojack, Coose Jericho, Curaheen Gunshot, Auroch Deuter, 

atd.  



  CHABLISS Vima Trade PP ISM 561   

Coose Las Vegas P x Kilbride Farm Hans 16 PP 

*3.8.2022 

Chabliss je synem irského býka Coose Las Vegas, který byl u nás velmi oblíbený pro snadné telení 
a výrazné potomstvo. Totéž očekáváme od Chablisse, který je skutečně impozantním býkem se 

skvělou harmonií, o čemž svědčí skvělé hodnocení 86 body za exteriér. 

U Chablisse zaujme i jeho originální původ, kdy otcem matky je Kilbride Farm Hans PP  a 

pradědem kanadský Anchor D Gunner. Tito býci se bez problému telili na jalovicích. Chablissova 
PH pro průběh porodu je zatím na rozhraní hodnot, my mu však predikujeme snadné telení. 

Chabliss je kompletním býkem, najde své použití u většiny Vašich plemenic především však tam, 
kde potřebujete zlepšit pánevní rozměry, délku těla a osvalení v zadních partiích. 

 



 

  

Coose NUT P  ISM 221 

Tulla Jaguar x Monaduff Lord 

*3.2.2021 

Další býk ze špičkového chovu Coose simmentals. Nut je příbuzný pouze k Jerichovi (jejich 

prabába je legendární kráva Raceview Merle-Beauty). Gambler, Kojack, Las Vegas pocházejí z jiné 
rodiny krav a ani navzájem nejsou k sobě příbuzní.  

Nut P je se synem býka Tulla Jaguar P, který na chovu působí. Jeho potomstvo je velmi 
homogenní, dlouhé a skvěle osvalené.  

Matka Nuta je Curaheen Angel, která byla při výprodeji farmy Curaheen prodána za 12 000 euro. 
Angel je kráva s obrovskou pánví a skvělým osvalením kýty. Nut zaujme především svou délkou 
těla, pánví a harmonickým osvalením. Doporučujeme jej na krávy, u kterých potřebujete zlepšit 

osvalení a pánevní rozměry. 

      Matka Curaheen Angel                                       Otec Tulla Jaguar P                                           Sestra 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
Plemenná hodnota pro růst v přímém efektu je 116. 

Synové Flopa 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bearna – Dhearg NEW WAY P    ISM 222 

*13.3.2021 

Curaheen Evolution P x Delfur Decider 12 

New Way je heterozygotně bezrohou hvězdou naší simentálské nabídky, dle našeho názoru se 
jedná o naprosto výjimečné zvíře, které nemá obdoby u nás ani ve své domovině! 

Jedná se o nejvýraznějšího býka, kterého jsme na cestách po Irsku viděli. 

New Way (nová cesta) je synem býka Curaheen Evolution P, matka je dcerou býka Delfur Decider. 
V roce vážil 780 kg, má naprosto špičkové končetiny a temperament, ve skupině svých vrstevníků 

na farmě naprosto vyčníval a jednoznačně se jedná o nejlepšího býka, který z této farmy, kdy 

pocházel (podle chovatele).  

New Way je tedy naprosto kompletním býkem, který bude velmi snadno použitelný na Vaše 
stádo, vyniká především svým osvalením, šířkami a tělesným rámcem.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

HENRY z Jalovčí P*   ISM 140 

*17.3.2021 

Coose Jericho P x Curaheen Vio R 

Možná jsme před dvěma lety, když jsme v Irsku pro pana Talafouse na farmě Fearna nakupovali Henryho 

matku, ani nedoufali, že z ní dostaneme takto brzy naprosto špičkové zvíře a zároveň geneticky bezrohé.  

Otec Henryho je Coose Jericho (TOP synové na odchovnách, velice zajímavé dcery), matka Fearna KIKI je 
kráva importovaná z Irska. Je dcerou TROJNÁSOBNÉ šampionky Fearna Tiffany na Národní výstavě v 

Tullamore, její plná sestra získala tento titul "pouze" jedenkrát. Jedná se o nejúspěšnější výstavní rodinu v 
Irsku, všechny zástupkyně z této rodiny jsou velké krávy s obrovskou kapacitou těla, a především 

výjimečnou mléčností, též jsou velmi dlouhověké.  

Pokud se ptáte, kde je největší přednost Henryho, tak je to určitě šířka pánve a osvalení zádě, troufáme si 

říci, že u býka, který prošel českou odchovnou, doposud nevídané. Vynikající harmonie exteriéru, plášťově 
červené zbarvení, skvělý temperament a perfektní původ z něj dělají TOP býka, který určitě bude hojně 

použit nejen v ČR, ale pevně věříme, že bude populární i v zahraničí. Henry dostal při výběru do 
plemenitby 82 bodů za exteriér. 

Matka matky Henryho 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3/2024 120 dní 210 dní 365 dní SI růst 

PE 131 131 135 131´2 

Hmotnost při 
narození (kg) 

Hmotnost ve 120 

dnech (kg) 

Hmotnost ve 210 

dnech (kg) 

Hmotnost v 365 

dnech (kg) 

48 261 405 674 

Přírůstek v testu (g) Přírůstek v testu (PH) Přírůstek od narození 
(g) 

Výška v kříži v 365 

dnech (cm) 

1950 107 1733 138 

HOLBA z Libochové V*   ISM 056 

*02.01.2021 

Coose Jericho P x Augustýn Agrochyt PP 

Heterozygotně bezrohý Holba z Libochové se narodil na rodinné farmě Polákových. Již jako tele výrazně 
převyšoval své vrstevníky, stejně tomu bylo i na OPB Benešov, kde byl hodnocen 84 body za exteriér. 
Holba je býk velkého tělesného rámce, s vynikající kapacitou těla a skvělým osvalením. 261 kg ve 120 
dnech, 405 kg ve 210 dnech a 674 kg v roce potvrzují jeho skvělý růstový potenciál (PH 112 pro růst v 

přímém efektu). 

 Otcem Holby je Coose Jericho, otcem matky Augustýn Agrochyt (syn Hoenesse). O kvalitě jeho matky 
svědčí, že jeho polobratr rok před Holbou byl ohodnocen 85 body za exteriér! Holba bude skvělou volbou 

na krávy, u kterých chcete zlepšit pánve, délku těla a osvalení. 



Kojack potomstvo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ISI 745 



Pokud sháníte skutečně TOP typového nepříbuzného býka, pak je Hercules vynikající volbou. Jeho 
exteriér zaujme na první pohled. Totéž můžete očekávat od jeho telat, jelikož ta svým osvalením 

(především kýty) a šířkovými rozměry výrazně převyšují své vrstevníky. Otcem Herculese je 
Auchorachan ACDC, který má již více výjimečných synů a především dcer, které jsou velice dobré matky 

s velmi širokými pánvemi. Prvních 8 synů bylo na aukcích ve Velké Británii prodáno za průměrných 
10500 liber. Sám Hercules byl hodnocen ve své domovině 92 body za exteriér, jeho matka dokonce 93 

body. Takové hodnocení dosahuje naprosto minimální počet zvířat. Hercules je dnes jedním z 
nejpopulárnějších býků v Británii a Irsku, kde vidíme často jeho potomstvo na předních pozicích na 

výstavách. Hercules patří do top 10 % pro mléčnost, jeho dcery mají velmi dobrý mateřský výraz. Býka 
doporučujeme k inseminaci krav, kde by měly být bezproblémové porody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                       Synové Herculese                                                                             Dcera Herculese 

Auchorachan HERCULES ISM 318 

Auchorachan ACDC 09 9 x Whitemire King Kong 

King 



 

  

První syn Kabooma ve věku 6 měsíců 

590,-  
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